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„Косовски премијер“ Аљбин Курти објавио је имена неких од људи, за које је рекао
да су главни организатори нереда последњих дана.

  

  

Према његовим речима, главну улогу у организовању демонстраната имају припадници
нелегалне формације, такозване „цивилне заштите“ и бивши припадници Косовске
полиције.

  

„Ови протести су нам, упркос свој злоби, послужили да извршимо ваљане
идентификације“, рекао је он у Скупштини, преноси КоССев.

  

Курти је прво поменуо М.Ј. Он је рекао да је један од вођа ове нелегалне формације и да
је његова кућа „база за вође нелегалне структуре“, коју је повезао са Српском листом.
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Поред М.Ј, споменуо је и Р.Ј, Д.Ј, Љ.А. и А.Ф.

  

Курти је говорио и о маскираним људима. Према његовим речима, све предводи А.Ф. Он
је рекао да је А.Ф. 29. маја претукао Србина у Лепосавићу.

  

Курти је помињао и маскираног Н.А. (бацао молотовљеве коктеле), М.Ж, Д.К, Ј.Л, Н.Р,
браћу С. и Д.Н, те Д.К.

  

За нападе на КФОР, Курти је поменуо и В.Р, Д.Ђ, М.Ђ, М.Т, М.Ј, П.М, Д.Ј, Н.Б, М.Ж, В.Б,
Л.В, Б.Т и Р.А, као и Д.Ш.

  

Према Куртијевим речима, на протестима је било и навијача Црвене звезде. Он је рекао
да су ухапшени Н.Е, Р.М, Ж.М, И.С, С.Ј.

  

„У нашим је рукама следећа победа за уставност. Полиција има потребе за подршком,
дајте јој подршку. Грешку Српске листе не треба да плати Косово, већ они сами“, рекао
је Курти.

  

Српска листа: Курти црта мете Србима јер не пристају на кршење људских права
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  Данашње неосноване оптужбе и цртање мете на чело Српкињама и Србима на северуКосова и Метохије, само зато што не пристају на кршење основних људских права,показује фашистички карактер режима Аљбина Куртија, саопштила је Српска листа.  „Да ли су руља, професори, лекари, медицинске сестре, рудари, грађани и политичкипредставници, како их је данас етикетирао Аљбин Курти у скупштини? Колико је фарсасве оно што је Курти рекао данас у скупштини, говори и податак да је за криминалце иорганизаторе протеста означио часне људе, жене, инвалиде, па чак и неке који су уболници и недељама уназад нису на северу Косова и Метохије“, навели су у саопштењу.  Додају да је Курти данас отишао толико далеко да говори како је он организовао многопротеста који су били мирни.  „Просто се намеће питање да ли он мисли да су грађани сенилни, а међународназаједница заборавила како је за време његових протеста нападана кућа његовихполитичких противника, тадашњег премијера, како је зграда Владе гађана ракетнимбацачем, његови партијски другови нападали међународне представнике, па чак иамерички амбасадорку, а његов садашњи посилни Свечља нападао лица подмеђународном заштитом и уништавао возила међународних мисија, за шта нијеодговарао. Данашње Куртијево излагање препуно лажи је доказ да он жели даљуескалацију ситуације, подизање тензија и сукобе, а Срби желе мир, слободу, назад својезграде општина и прекид прогона наших суграђана, који не пристају да буду Куртијевеслуге“, закључено је у саопштењу Српске листе.  (Н1)  
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